

Izvadak iz zapisnika

1. izvanredne elektroničke sjednice Fakultetskog vijeća Sveučilišta u Zagrebu Farmaceutsko-biokemijskog fakulteta u 137. akademskoj godini (2018./2019.) održane u utorak, 9. listopada 2018. godine.

DNEVNI RED

1. ZNANSTVENA PITANJA

1.1. Izvješće stručnog povjerenstva za izbor jednog doktoranda na radno mjesto I. vrste u suradničkom zvanju asistent, u znanstvenom području biomedicina i zdravstvo, polje farmacija, u punom radnom vremenu, na određeno vrijeme od 4 godine, za potrebe projekta „Razvoj naprednih analitičkih metoda za lijekove i biološki aktivne tvari u liječenju upalnih bolesti crijeva“ voditeljice izv. prof. dr. sc. Ane Mornar Turk, na Zavodu za analitiku i kontrolu lijekova

1.2. Izvješće stručnog povjerenstva za izbor jednog doktoranda na radno mjesto I. vrste u suradničkom zvanju asistent, u znanstvenom području biomedicina i zdravstvo, polje farmacija, u punom radnom vremenu, na određeno vrijeme od 4 godine, za potrebe projekta „Derivati harmina kao potencijalni antimalarici“ voditeljice izv. prof. dr. sc. Zrinke Rajić, na Zavodu za farmaceutsku kemiju

2. ORGANIZACIJA PITANJA

2.1. Davanje suglasnosti dekanu za poduzimanje pravnih radnji u vrijednosti od 1.000.000,00 do 3.000.000,00 kn za zaključivanje Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz Europskog socijalnog fonda u financijskom razdoblju 2014. – 2020., UP.03.1.1.02.0013, Razvoj integriranog preddiplomskog i diplomskog studija Farmacije na engleskom jeziku (Pharma 5.0.)

Ad.1.1.

Edvin Brusač, mag. pharm., izabire se na radno mjesto I. vrste u suradničkom zvanju asistent, u znanstvenom području biomedicina i zdravstvo, polje farmacija, u punom radnom vremenu, na određeno vrijeme od 4 godine, za potrebe projekta „Razvoj naprednih analitičkih metoda za lijekove i biološki aktivne tvari u liječenju upalnih bolesti crijeva“ voditeljice izv. prof. dr. sc. Ane Mornar Turk, na Zavodu za analitiku i kontrolu lijekova.

Ad.1.2.

Gorana Poje, mag. pharm., izabire se na radno mjesto I. vrste u suradničkom zvanju asistent, u znanstvenom području biomedicina i zdravstvo, polje farmacija, u punom radnom vremenu, na određeno vrijeme od 4 godine, za potrebe projekta „Derivati harmina kao potencijalni antimalarici“ voditeljice izv. prof. dr. sc. Zrinke Rajić, na Zavodu za farmaceutsku kemiju.

Ad.2.

Fakultetsko vijeće je donijelo Odluku o davanju suglasnosti dekanu za poduzimanje pravnih radnji u vrijednosti od 1.000.000,00 do 3.000.000,00 kn za zaključivanje Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz Europskog socijalnog fonda u financijskom razdoblju 2014. – 2020., UP.03.1.1.02.0013, Razvoj integriranog preddiplomskog i diplomskog studija Farmacije na engleskom jeziku (Pharma 5.0.).